
Einladung zur Elternratssitzung am Mi., 9.10.24, Ida-
Ehre-Schule 
 
 
 
  
Liebe Eltern, liebe Schulgemeinschaft! 
  
Am kommenden Mittwoch, 9.10.24, steht unsere nächste Elternratssitzung an. Wir 
treffen uns wie immer um 19 Uhr im pädagogischen Zentrum im Hauptgebäude.  
Alle sind herzlich willkommen!  
  
Das ist diesmal unsere Tagesordnung:  
  

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit, Genehmigung des Protokolls 
der letzten Sitzung  

2. Bestimmung der Protokollführung 
3. Sammlung des SchülerInnenteams für bedürftige Menschen (Tafel) * —> weitere 

Infos s. unten 
4. Die Schulentwicklungsgruppe „Jedem Kind ein Tablet“ stellt das Konzept „Bring 

your own device“ vor, das in 12 Pilotklassen getestet werden soll. Die 
betreffenden Klassen wurden bereits informiert.  

5. Austausch mit Frau Fischer-Oehlrich zum Thema Tabletklassen/ Bring your own 
device 

6. Vorstellung des neuen Klimaschutzplans zur Wiederbewerbung als Klimaschule 
durch Frau Kielas + ggf. Fragen und Austausch 

7. Bericht aus der Schulleitung  
8. Gelegenheit für Fragen 
9. Festlegung der Termine für die ER Sitzungen für das Schuljahr 24/25 
10. Der neue Elternrat lernt sich kennen (Vorstellungsrunde, Fragen und ggf. 

besondere Interessen/ Schwerpunktthemen der neuen Mitglieder)  
11. Berichte aus den Gremien  
12. Verschiedenes  
13. Abschluss 

  
Wir freuen uns sehr, wenn ihr dabei seid!  
  
* Das SchülerInnenteam plant eine Sammelaktion für die Hamburger Tafel vom 07. 
Oktober bis 18. Oktober 24 in der Bogenstraße. Benötigt werden haltbare 
Lebensmittel (Konserven, Mehl, Zucker…) und Hygieneprodukte (Seife, Deo, 
Zahnbürsten…). Eine Liste mit weiteren Beispielen, was gespendet werden kann, findet 
ihr im Anhang. Ihr könnt eure Spenden in ein eigens dafür aufgestelltes Regal vor dem 
Lehrerzimmer/ pädagogischen Zentrum neben dem Hausmeister-Büro im 1.OG legen. 
Das Regal wird einmal täglich geleert.  
Bitte spendet großzügig!  
  
Folgt auch gern unserem Schüler*innenteam auf Instagram:  



FOLLOW:@IDA_EHRE_ST 
  
 
Was gibt es sonst noch Neues?  
  
Am 25.9. fand unsere Elternvollversammlung in der Aula statt. Nach einem regen 
Austausch über die dringendsten Themen des neuen Schuljahres wurde der neue 
Elternrat, bestehend aus 18 Voll- und 11 Ersatzmitgliedern, gewählt. Wir freuen uns sehr, 
dass so viele Eltern Lust haben, sich mit uns an der Schule zu engagieren! Vielen Dank 
auch an alle, die gekommen sind, um sich auszutauschen und den neuen Elternrat zu 
wählen.  
Das Protokoll der Vollversammlung findet ihr in Kürze auf unserer Homepage 
unter https://er-ies.de/er-sitzungen/ 
  
  
Vom 7.10.-11.10. finden in der Schlankreye Asphaltbauarbeiten statt. 
Folgende Infos haben wir dazu erhalten: 

• Am 07.10.24 ist die Anfahrt ausschließlich über die Bogenstraße möglich.  
• Vom 08.10.24 bis zu  11.10 24 ist die Anfahrt ausschließlich aus Richtung 

Grindelberg möglich. 
• Bitte vermeiden Sie in der Woche, Kinder mit dem Auto zur Schule bringen zu 

wollen. Wenn es sich nicht vermeiden lässt, fahren Sie aber bitte nicht in die 
Schlankreye ein. 

• Der Kreuzungsbereich direkt am Schuleingang wird für die Fußgänger gesperrt 
(die Seite, wo Café Juno ist) – die Fußgänger müssen also bitte die andere 
Straßenseite nutzen.  

  
So, das war‘s erstmal von unserer Seite. Mehr Infos dann am Mittwoch vor Ort :-) 
  
Herzliche Grüße  
Euer Elternrat 
 

https://er-ies.de/er-sitzungen/

